

于芬炮轰游泳中心——

抢了钱包,还说对方是小偷



于芬外表柔弱,实则强悍

中国跳水队前副总教练于芬和国家游泳运动管理中心以及中国跳水队领队周继红的矛盾还在继续。继于芬通过博客揭露游泳中心和领队周继红扣她的奖金后,游泳中心迅速以书面形式作出回应。

面对游泳中心的回应,于芬表示,既然游泳中心已经宣布她应得的奖金已按规则发放到位,那么就请游泳中心把她应得奖金发放的清单以及她本人的签字材料公

布出来,以正视听。

在游泳中心日前作出对于芬的回应中,游泳中心认为于芬的言论不负责任,甚至有人身攻击的嫌疑。因为在于芬的控诉中,她曾表示:“国家队有的教练已经60岁了,根本拉不动保护带。”于芬所指的是自己的昔日弟子郭晶晶目前的教练钟少珍。游泳中心的书面回应中写道:“全队教练班子结构合理,其中包括了像钟少珍(生于1948年,今年60岁)这样的优秀教练

员,在奥运会上取得了优异的成绩,因此对现在教练班子的指责是不负责任的。”而于芬认为这不是问题的关键,因此不予置评。

此外,在有关游泳中心“抢注”清华跳水队运动员一事,游泳中心认为是因为于芬没有执行国家体育总局和游泳中心关于运动员注册和交流的相关规章制度所致。而于芬则回应:“游泳中心抢了人家钱包还说对方是小偷!”

黄越滔

罗迪克发布会遭性骚扰

罗迪克已经习惯了在球场上被美女球迷簇拥并求爱,但在新闻发布会上遭遇“性骚扰”可并不多见。在印第安维尔斯的新闻发布会上,就有一位女记者向罗迪克当众示爱,而她所用的词藻中还包含了“网球短裙”、“小猫”等令所有男人都会觉得敏感的言语。

美国《网球》杂志记者在自己的博客中描绘了新闻发布会上这欢闹的一幕,据该记者称,新闻发布会的前十分钟跟平时没什么两样,然而就在所有记者都准备正常

收工时,一个带有浓烈英国口音的女声让发布会现场顿时成为了闹剧舞台。

“安迪,如果你不介意的话,和我发展恋爱关系吧!你知道吗,你让这里很多穿着网球短裙的漂亮小猫女孩着迷不已,她们都想来这里对你抛媚眼呢!”那名女记者说。

面对如此暧昧的“介入”,罗迪克愣了半天没反应过来,过了许久新闻发布会才恢复正常。至于那位不知年龄的女士,最后的结果当然是被请出了新闻发布会现场。

易文

■体坛快讯

●昨天,瑞士羽毛球公开赛决出了女子单打的冠军,中国选手谢杏芳以2:0战胜张宁问鼎冠军,这也是本赛季谢杏芳首次获得超级赛事的女子单打冠军;而在男单决赛

中,头号种子林丹以2:0击败马来西亚名将李宗伟,同样夺得了自己在2008赛季中首个超级赛冠军。

此外,中国选手何汉斌/于洋以2:0夺得混双冠军。

●在昨天进行的国际乒联巡回赛科威特公开赛中,王楠/张怡宁经过六局激战,以4:2力挫新加坡组合李佳薇/孙蓓薇,夺得首枚

巡回赛女双金牌。在男双决赛中,赛会头号种子王皓/马琳以4:0完胜陈/张继科,为中国队夺走第二个冠军。

●昨天在哈尔滨举行的短道速滑团体世锦赛女团决赛中,中国队以总分45分力

压韩国女队获得冠军,一举打破了韩国女队在该项目上长达6年的金牌垄断。

何振梁寄望刘翔——

他应当竞争国际奥委会委员



何振梁在雅典奥运会上给刘翔颁奖 资料图片

他俩相差54岁,但这并不影响他俩之间的情谊。4年前在雅典奥运会上,老人激动地为年轻人颁奖。老人表示,希望在北京奥运会也能重温雅典旧梦。

老人名叫何振梁,年轻人名叫刘翔。

16日,79岁的何振梁在上海举行了名为“奥林匹克运动以及人文精神”的讲座。他三次提到刘翔,每一次,都有一段故事、一缕情愫、一种期待。

何振梁表示,奥林匹克运动的组织结构由四大支柱组成,分别是国际奥委会、国际单项体育组织、各国民地区奥委会,第四根支柱是运动员。

过去的奥运会,运动员参加比赛,现在运动员的独立自主意识特别强,网球等项目都成立了运动员自己的组织,这个趋势国际奥委会注意到了。与其将来运动员起来‘造反’,还不如现在把运动员与国际奥委

会的关系明确下来,由运动员直接选举自己的代表进入国际奥委会。”何振梁说,西方媒体报道多的那些项目,成绩优秀的运动员最容易当选;而发展中国家的运动员,或是一些小项目的运动员,成绩再好,也不容易当选。

2007年,中国奥委会向国际奥委会推荐刘翔参加国际奥委会运动员委员会委员竞选。何振梁说:我们衷心祝愿刘翔除了在体育方面获得好成绩外,也能被选为国际奥委会委员,我们抱着这样的希望。”

此外,何振梁还希望不要给刘翔太大的压力,精神压力并不有利于运动员的发挥”。何振梁又一次提到刘翔:刘翔开朗的性格,他的自信心和对于对手的尊重,确实都体现了一个奥林匹克运动员应该具备的素质。”他希望刘翔成为青少年的榜样,他说:刘翔给青少年的宝贵启示就是只要努力奋斗,就可以成功。这有什么不好?中国人需要这样的自信!”

新华社记者肖春飞

中老年朋友紧急通知

中科灵云 保肝护肝圣品

南京中科集团开展“万人灵云大赠送活动”引起了广泛关注,应广大人民群众要求,特将活动的延长至2008年3月31日,以便让更多的中老年朋友享受保肝护肝的健康权利。

150周岁以上的中老年人,均可以凭居民身份证免费领取中科灵云胶囊两板(10粒/板),价值83元。

2.凡中科会员可凭借中科会员卡免费领取中科灵云胶囊四板(10粒/板),价值166元。

限领一次,不可代领,不可重复领取。

节假日除外,专家将会面对面为您讲解,市内免费送货,1000元以上起送!

全国免费热线:8008289285

中科健康国际·中心店:

北京东路40-19号中科药房二楼

电话:83603234

古平岗店:古平岗1号

大厂店:大厂新华路87号

六合店:六合雄州镇白果路22号

江宁店:江宁金箔路929号

浦口店:浦口浦园村10栋107室

溧水店:溧水县大东门街7-5号

高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号

特别提醒:

消费者在选购中科产品时请认准

“中科灵”商标,以防真伪。



通 告

为更好地服务广大客户,我公司将于近期对系统进行全面升级,2008年3月17日20:00—3月24日08:00停止各类实时详单及帐单的查询服务;3月21日20:00—3月24日08:00各电信营业厅、网上客服中心、银行和邮政缴费点停止缴费服务以及话费、余额查询服务。电子售卡点、充值卡系统等停止充值服务。为此,中国电信南京分公司友情提醒广大用户,为保证您的正常通信,请您提前进行充值缴费。对升级期间给您带来的不便,敬请谅解!详情请咨询10000。

中国电信南京分公司
2008年3月17日

于芬检举周继红跟踪报道

雄鹿遭遇五连败
阿联有望重返赛场

新华社华盛顿3月15日电(记者 梁金雄)近期的雄鹿队很受伤。15日在主力中锋博格特缺阵的情况下,雄鹿队主场以77:99败给实力高出自己一筹的凯尔特人队,遭遇五连败。

此役,因伤连续5场未能出赛的雄鹿队主力后卫威廉姆斯复出,可他们的首发中锋博格特又因伤不能参赛。

赛后雄鹿队主帅拉里说,自己队伍在篮下少了博格特和易建联这两个高度后,篮下进攻和防守就显得非常吃紧。我想,这两位球员将会在下周重返赛场,那时会对篮下有所帮助。”

雄鹿队现在的战绩为23胜43负,继续排名东部第13位(倒数第三位),与东部排名第八位的新泽西网队已相差5个胜场,距离季后赛的大门又远了一大步。

右腕受伤
阿联苦练左手

在雄鹿与凯尔特人赛后,前来观赛的易建联在走廊上被众多记者团团围住,接受了采访。目前,阿联手上已经拆掉了护具,他自称现在感觉好多了。记者在同他交谈过程中也发现,阿联的精神状态的确不错。

“我现在感觉好多了,自己一直在单独训练,没有拉下。过两天情况好了可能就可以训练了,但是我还不能确定什么时候可以复出,这得听从医生的安排,不过我想等待的时间不会太长了。”阿联笑着说道。

格雷格·奥登在大学时也曾右腕受伤,不过他一直练习左手,这被传为佳话。而事实上,阿联也在练习左手投篮,说不定等他复出那一刻,球迷能欣赏到他左手投篮的绝技了。

对于昨天的比赛,阿联说:“对于这支东部最强的队,我们一直没有找到好的方法。投篮一直都没有进,命中率太低,以至于早早输掉了比赛。”

陈文

NIT 安艾艾迪 BE MORE AMBITIOUS
选择NIT 拥抱高薪梦想!

NIIT(中国)10周年庆典

正在火热促销,机会千载难逢,赶快来报名!

- ◆ 现在报名全新博睿软件工程师课程,即可获得前锦奖学金1000元!
- ◆ 报名核心JAVA课程就送Sun公司SCJP考试卷一张!

全新博睿软件工程师课程(GNIIT)

教学内容包括主流软件技术基础及应用、主流前端技术架构重构、3G技术、无线蓝牙技术等。

火热招生中!

“我已经跨进了全球500强的软件巨头TCS的大门。因为有NIIT的基础,我比它的应届毕业生上手更快。”

很快就融入公司全球化的工作环境。我相信,还有更多的梦想在等着我!”



NIIT南京中心 www.njniit.com

025-83751971 83751972 南京市北京西路73号B栋3层